

Des mots et des maths

G. Tenenbaum

Errata de l'impression 2020 (8/7/2021)

- page 23, ligne -4 de la note, lire : s'écrire avec ϑ^2 et ϑ .
- page 118, note 10, lire : de Diophante **était** l'un
- page 129, ligne -1 , lire : **$+4$** au lieu de -4
- page 186, ligne 8, lire : de **B** à chaque élément de A